

查处非法行医，四天查了二十多家黑诊所 黑诊所拿他人许可证充数

本报记者 张泰来

近日，济南市开展集中行动，查处非法行医的“黑诊所”，整顿医疗市场秩序。4天的时间就查处了20多家“黑诊所”。

▶工作人员清除“黑诊所”外面玻璃上的宣传字。
本报记者 张泰来 摄



槐荫取缔3家 无证行医黑诊所

本报11月21日讯(记者 陈伟 通讯员 杨光) 没有行医许可证，竟然在小区里办起了“黑诊所”。近日槐荫区卫生局联合公安、计生、药监等部门对辖区内涉嫌非法行医的诊疗场所进行了突击监督检查，对三家无证行医的诊所进行了取缔，并没收了价值5万余元的诊疗器具。

近日，槐荫区卫生局接到群众举报，在机车新村小区有人开办“黑诊所”，白天关门，晚上开张，影响了居民的正常生活。槐荫区卫生局立即组织人员进行了暗中调查，结果在机车新村小区发现了3家未取得医疗机构执业许可证而擅自开展医疗活动的“诊所”。

槐荫区卫生局相关负责人告诉记者，这些“黑诊所”多藏于居民小区，隐蔽性强，并且通常是工作日休息、周六周日营业，执法人员前去检查时经常吃闭门羹。

“为了防止前期打击过的‘黑诊所’死灰复燃，取缔行动前，执法人员专门通过拉网式搜查、市民举报、执法人员夜间搜查等方式进行详细摸底，并一次性取缔了未取得医疗机构执业许可证而擅自开展诊疗活动的3家诊所，查扣了其用于非法行医的牙科治疗机、牙科工具等，货值约5万元。”该负责人说。

据了解，今年以来，槐荫区卫生局已经进行了数次检查，共取缔了十余家“黑诊所”。

“没营业”的诊所 却有新开的处方

11月21日，济南市公安局治安警察支队四大队民警和济南市卫生局卫生监督所工作人员，组成打击非法行医集中行动组，开展专项行动，查处辖区内的“黑诊所”。

上午9点30分左右，行动组来到毕家洼小区一挂着“军休门诊”的小诊所。工作人员在诊所的桌子上发现几张日期为11月18日的处方单。经检查，诊所经营者具备从医资格证，在醒目位置也悬挂了医疗机构执业许可证，可仔细一看，工作人员发现了问题。“这

个诊所现在的位置跟许可证上不统一，变更了执业地址，是无效的。”卫生监督所副所长王孜介绍说。

对此，诊所经营者辩解称诊所刚搬到新址，正在办理新许可证，他们也知道相关法律法规，并没有开门营业。至于18日的处方单，经营者说是一个相识的老中医来诊所闲聊时留下的，并不是她开的。

乡村医生 号称能包治百病

随后，行动组又来到二环北路附近一家诊所，看到诊所进门的沙发和单人床上都坐

着正在输液的病人。诊所的经营者看到工作人员到来显得很紧张，手忙脚乱地拿出乡村医生执业证书，并打电话让人送执业许可证。持乡村医生执业证书者只能在乡村诊所行医，医治范围为常见病和多发病。可在这个诊所的玻璃上，却写着“内科、外科、小儿科”等宣传字样。

不多时，诊所所在地的居委会工作人员送来了一个红本的“医疗机构执业许可证”。工作人员检查发现这个许可证书除了地址跟诊所同在一个小区外，并没有其他关系。

“证是别人的，这个诊所没有取得执业许可证，属于无证行医。”王孜说。

有的黑诊所 连续两次被查

据治安警察支队四大队副队长唐敏介绍，11月18日到24日是济南市打击非法行医集中行动周，集中打击“黑诊所”、“游医”、“医托”等非法行医行为，整顿医疗市场秩序。

“现在活动进展了4天，共查处‘黑诊所’20多家。”唐敏说，卫生行政部门已经让它们暂停营业，限时整改。其中也有一家诊所情况严重，“没有从业资格证也没有执业许可证，还连续两次被查处，已经触及刑法。卫生部门已经扣押了他们的医疗设备，调查取证移交公安部门处理。”唐敏说。

Han's 韩氏整形美容医院
为要求最苛刻的顾客服务

鲁医广【2013】第07-29-175号

职业好色，业余多情。少诗多酒，矜才子最佳人。忙闲不辍手术，寒暑不改酒量，生死不易深情。

时光逆转 一针而已

11月24日亚洲面雕之星王毅超献艺韩氏，泉城绝佳抗衰传奇即将上演，详情问询86013330

12周年庆典 万支玻尿酸免费送
注射项目9折起
活动时间：即日起至2013年11月30日

韩氏无创抗衰老中心

拥有多项省内唯一技术，并囊括国际几乎所有先进注射产品。秉承专业的医生做专业的事，从设计、注射到护理，均由10余名医护人员专职进行。经无数爱美人士亲身验证，效果明显。

- 1、创伤仅针眼大小，无恢复期，不影响正常工作；
- 2、针对不同衰老成因，真正做到精准抗衰。

一针除皱

针对个体肌肤不同衰老状况，将爱贝芙、逸美等10余种高端注射产品搭配组合，深入肌肤不同层次，刺激胶原蛋白增生重组，深层补水，由内而外彻底修复衰老受损肌肤，全面祛除鱼尾纹、颈纹、眉间纹、抬头纹、川字纹等各种皱纹。

一针溶脂

采用生物因子溶脂原理，有效阻断人体内糖元合成脂肪，同时将其降解和释放，尤其适合于双下巴、面部、肢端等小面积局部减肥，还可弥补面部细小缺陷。同时更可收紧、上提皮肤。

一针美白

通过静脉注射，协助细胞抗氧化，排出身体毒素，同时减少黑色素细胞数量，短短3到7天时间，不开刀、不出血、不需恢复期，轻松达到美白效果。同时提高身体免疫力、固肝、提神。

注射抗衰老治疗项目

- ※颈纹 ※眼袋 ※眼部皱纹 ※眉间纹
- ※毛孔粗大 ※额头纹 ※鼻唇沟 ※嘴角纹
- ※面部细纹 ※泪沟 ※斑点 ※肿眼泡



韩啸院长微信



医院官网

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有



做整形的人韩啸



有很多机构在网络推广“韩氏”二字，谨防李鬼！

上帝欠您的韩氏还给您

鱼传尺素：86013330

驿寄梅花：www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ：400-708-5678
君子大隐：济南市民生大街22号三箭银苑A座